

最美花海遭毒手 游客折花枝烤肉

凉山不文明旅游行为屡现 网友纷纷谴责



海口牧场的杜鹃花海



游客折断花枝用来烤肉

本报讯 进入5月,四川凉山州普格县海口牧场的杜鹃花海在网上走红,被誉为“凉山最美杜鹃花海”。可是,就在这两天,这片花海却惨遭游客“毒手”,除了留下遍地垃圾,还有不少花枝被折断。

这段时间,凉山州多地的高山野生杜鹃花正在怒放,在普格县、会理县、金阳县、美姑县、昭觉县等地的高海拔地区,红色、白色、粉色的多个杜鹃花品种,形成了漫山遍野的杜鹃花海,十分壮观。

5月6日,海口牧场挤满了闻讯而来的游客。据不完全统计,

当天有800多辆自驾车、2000余名游客进入。据当地交警介绍,进入牧场的道路,车辆排成数公里长龙,交通一度瘫痪。

5月7日早上,不少凉山网友在朋友圈,转发了海口牧场的另外一番景象:游客散去后,大量垃圾遗留在地,喝过的啤酒瓶东倒西歪。令人痛心的是,有游客随意折断花枝拿在手中拍照留影。

根据网友提供的照片,在一处杜鹃花观赏地,甚至有人将杜鹃花连根挖起,放在皮卡车上运走。照片显示,车牌号

“川WCW××3”“川WCW××0”两辆皮卡车的货厢内都装有盗挖的杜鹃花。车牌号为“川WDW××1”的一辆皮卡车,竟装了满满一车杜鹃花下山。

还有网友发布了一张在会理县龙肘山杜鹃花海拍摄的照片,有人将花整株折断后,点火燃烧,用来做烤肉的木材。

在凉山,杜鹃花彝语称为索玛花,是凉山的迎宾之花。“索玛花在哭泣。”看到这些破坏杜鹃花的行为,不少凉山网友和游客都非常痛心,纷纷在朋友圈内转发并谴责。

在得知部分游客破坏杜鹃

花海的环境后,普格县旅游部门迅速组织人员赶往海口牧场,及时对部分不文明游客进行了劝导。同时,凉山高山杜鹃一般生长在海拔2800米以上,低于这个海拔或气温高了难以成活,盗挖下山也没有用。

5月7日上午,普格县召集旅游、公安、林业、环保等部门召开紧急会议,对近期海口牧场游客剧增引发的系列问题进行应对。会议要求,相关部门即刻赶赴现场,保护好海口自然资源。目前,普格县森林公安局也对此事介入调查。

(华西)

为少喝酒连吞两支笔 男子体内藏笔36年

本报讯 近日,江苏省昆山市中医院接治了一名中年男子,该男子肠胃中检测出大块异物,竟然是他36年前与朋友打赌而吞下的两支圆珠笔。

家住昆山的王先生,今年50岁。2月份他去昆山中医院体检,医生发现,王先生的十二指肠里竟有两个笔状的异物。

事情发生在36年前,也就是王先生14岁的时候。一天,王先生跟朋友在外面喝酒,喝到兴致浓烈的时候,王先生明显感觉力不从心。这时,就有朋友提出:“吞一支圆珠笔,可以少喝一碗酒。”年少气盛的王先生就选择了吞笔,连吞两支笔,也就少喝了碗酒。离席回家,因为怕被家里人责怪,就没有告诉家里人。

王先生认为这笔会排出体外。但事实并未如此,于是这笔在体内一藏就是36年。

据王先生回忆,他吞下去时,这个笔的外层是红色的。据医生徐宏伟说,取出来的笔的外层已经完全变黑了,但是里面的笔芯还是完好的。

徐宏伟感慨道:“他真的是非常幸运。”两支笔被吞下后,平行地进入了食管,进入到十二指肠后,也是一直跟肠道平行,因此,未对其身体造成很大的伤害。

目前,经医院精心救治,王先生已经康复出院。

(扬子)

哪个省家暴案最多? 山东排第一

本报讯 一方自诉遭遇家暴的案件,有多少最后被法院认定存在家暴行为?哪个省份的家暴案件最多?据《华商报》报道,一名律师应用人工智能系统,统计了从2014年到2016年全国法院公布的一审涉及家暴内容的离婚判决书94571份,回答了上述问题。

从2014年到2016年,全国涉及家暴的一审案件数量共94571件,仅有38名男性自诉遭遇了妻子的家暴,99.9996%的施暴者都是男性。其中,山东以8205件稳居榜首,河南以6986件得第二,湖南以6930件位居第三。陕西以4049件排第八。西藏、海南和新疆分别以47件、237件、388件成为家暴案发最低的3个省份。但是,并非所有的家暴行为得以最终认定。实际上,94571份离婚判决书中,仅有3741件被认定存在家暴行为,认定率仅为3.96%。

(华商)

商丘军嫂跳河勇救轻生汉: 有点后怕,但救了人挺高兴

本报讯 5月6日,商丘一男子因家庭琐事从帝和广场“三商桥”跳入周商运河欲自杀,一过路女子在危急时刻纵身跃入河中,与热心群众一起把男子救上了岸,看到男子恢复意识后悄然离开了现场。

此事经商丘市委宣传部主办的微信公众号“商丘好人”首发披露后,引起社会关注。昨天,救人的过路女子,33岁的商

丘市中心血站护士钱小娟接受了记者的采访。钱小娟介绍,自己家住梁园区,在商丘市中心血站工作,丈夫常年在外从军,平时都是一个人边上班边照顾老人孩子。

钱小娟告诉记者:“那天中午1点多,正好路过,先是看到有个大哥在脱上衣准备跳下去,又听到桥上有人呼叫说救人啊救人啊,就看到桥下的河中央漂着

一个男子,我不下去怕他生命有危险,就下水了。”

钱小娟说自己其他什么也没想,只想着把他救上来。事后想起来有点后怕,“因为他个子挺高,也挺胖的。当时就想着我要不下去,他可能就沉了。旁边的人也想救他,但没办法下去。”

记者问钱小娟救完人激动吗?钱小娟表示救人是第一位

的,回去的路上还是挺高兴的,也是好事。“邻居、朋友、同事都给我打电话,我才发现原来那么多人知道了啊,都给我点赞,说我是正能量。我刚开始也不想出名被这么多人关注,朋友说大家能一起传播身边的正能量,好人好事。我想也是,如果大家能碰到这样的事,能奋不顾身就救人,或许可以挽救他人的生命。”

(澎湃)

春华秋实硕果累

——记市第一人民医院普外一科



市第一人民医院普外一科全体医护人员。本报记者 李英平 摄

“我大学毕业后就来到市第一人民医院工作,在普外科工作了近30年,可以说是见证了科室的发展历程。”5月5日上午,记者见到市第一人民医院普外一科主任王国兴时,他不禁感慨地说。

当好科室带头人

的确,市第一人民医院

普外科从当初的一个科室发展到现在的4个病区,而王国兴也从当年的毛头小伙成长为独当一面的科室负责人和资深专家,他如今是平顶山市专业技术拔尖人才、市医学会肠外肠内营养学专业委员会主任委员、河南省医学会肠外肠内营养学专业委员会常务委员、河南省医学

会微创外科专业委员会委员、河南省普外专科肛肠学会委员、河南省抗癌协会胃癌专业委员会委员、河南省抗癌协会大肠癌专业委员会委员、河南省医师协会首届结直肠肛门外科医师分会委员会常务委员……

值得一提的是,王国兴如今还是河南科技大学临床

教学兼职教授。除了几十年的临床实践经验外,他还曾于1993年在解放军总医院普外科进修一年,1999年在中山医科大学一附院专科培训半年,2010年在德国马丁路德大学附属医院普通内科学术交流3个月。

普外一科成绩斐然

在王国兴和其他历任科主任的带领下,市第一人民医院普外一科成绩斐然。在做好日常医疗及护理工作的同时,该科近年来发表医学论文60余篇,多次获得市科学技术进步奖,其中一等奖三项。1997年,普外一科率先在我市开展了全胃肠外营养技术支持治疗重症急性胰腺炎、肠瘘、肠梗阻等危重患者的工作,并被市卫生部门确定为市营养支持治疗中心。在腹腔镜微创手术方面,普外一科1995年开始开展了腹腔镜胆囊切除术治疗胆囊结石。该科开展的单孔法或三孔法腹腔镜胆囊切除术治疗胆囊结石、胆囊息肉,

比常规的四孔法腹腔镜胆囊切除术创伤更小,使患者恢复更好,受到了广大患者的好评。

2010年,普外一科在市第一人民医院率先开展了腹腔镜直肠癌根治性切除术治疗直肠癌;2013年,率先开展了腹腔镜胃癌根治性切除术治疗胃癌;2015年又在该院率先开展了手助腹腔镜肝脏肿瘤切除术治疗肝脏肿瘤以及手助腹腔镜胰腺囊肿空肠内引流术治疗胰腺囊肿。腹腔镜手术视野清晰,瘤体切除得更加彻底,而且创伤小,使胃癌、结肠癌患者得到了更好的治疗。

诊疗范围广泛

经过多年的发展,市第一人民医院普外一科如今诊疗范围广泛,可从事腹部消化系统肿瘤性疾病的治疗,胆囊结石、胆总管结石的腹腔镜微创外科手术和常规开放手术治疗,体腔热灌注治疗,急腹症、腹部外伤性疾病、甲状腺疾病、乳腺疾病以

及腹股沟疝、下肢血管疾病及体表肿瘤的手术和药物治疗。特别是自1995年开展腹腔镜胆囊切除术治疗胆囊结石以来,已经完成各类腹腔镜手术6000多台。近年来,每年普外一科完成的1000多台手术中,有500多台为腹腔镜手术。腹腔镜手术已达到总手术量的一半左右。

春华秋实硕果累,如今市第一人民医院普外一科开放床位50张,每年完成手术1000多台,出院病人1000多例。现有医护人员26人,其中正高级职称1人,副高级职称5人,中级职称7人,硕士研究生6人。王国兴表示,科室近年来得到了蓬勃的发展,未来他们将会更加努力,开展各种特色技术,以造福更多患者。

(本报记者 魏应钦)

市第一人民医院
打造金牌科室 守护百姓健康